

Закреплен круглогодичный порядок работы призывных комиссий

Призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, со следующего года будут проводить с 1 января по 31 декабря. В течение всего года призывники смогут вызываться на медицинское освидетельствование и заседания призывной комиссии. При этом, отправка призывников к месту прохождения военной службы будет осуществляться так же два раза в год: с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря, за исключением граждан, проживающих в отдельных районах Крайнего Севера или приравненных к ним местностях, граждан, проживающих в сельской местности и непосредственно занятых на посевных и уборочных работах, а также граждан, являющихся педагогическими работниками образовательных организаций, для которых установлены иные сроки и условия отправления к месту прохождения военной службы.

В числе прочего уточнены обязанности граждан при получении повестки военного комиссариата, оформленной в электронном виде. Законом также закреплено, что дата явки по повестке не должна превышать 30 дней с даты ее размещения в реестре повесток.

Указанные изменения вступают в законную силу с 1 января 2026 года.

Заместитель Ирбитского
межрайонного прокурора

Илья Кулиш